



Главам сельских поселений
муниципального образования
Динской район

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ДИНСКОЙ РАЙОН**

Красная ул., д. 55, станица Динская, 353204
Тел. (86162) 6-17-02, факс (86162) 6-12-51
E-mail: dinskaya@mo.krasnodar.ru

На № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемые коллеги!

Администрация муниципального образования Динской район в соответствии с письмом комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Краснодарском крае сообщает следующее.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2023 г. № 1944 утверждены:

Перечень случаев, при которых продажа товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, запрещена на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, или отсутствия в указанной государственной информационной системе необходимой информации о таких товарах, и особенностей внедрения указанного запрета в отношении отдельных товаров;

Правила применения запрета продажи товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, или отсутствия в указанной государственной информационной системе необходимой информации, в том числе правил получения информации из указанной государственной информационной системы (далее соответственно - Правила запрета, Перечень случаев).

Согласно срокам введения запрета розничной продажи товаров на основании информации, полученной из информационной системы мониторинга, в режиме реального времени (в режиме онлайн), предусмотренными Перечнем случаев:

1 апреля 2024 г. введены требования для участников оборота товаров, осуществляющих розничную реализацию товаров, по проверке кода

маркировки при продаже табачной продукции, никотинсодержащей и безникотиновой продукции, а также пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков (далее - пиво и слабоалкогольные напитки), упакованных в кеги;

1 мая 2024 г. введены требования для участников оборота товаров, осуществляющих розничную реализацию товаров, являющихся крупной торговой сетью, по проверке кода маркировки при продаже молочной продукции и упакованной воды;

с 1 сентября 2024 г. вступают в силу требования по проверке кода маркировки при продаже молочной продукции и упакованной воды для всех остальных участников оборота товаров, осуществляющих продажу молочной продукции и упакованной воды;

с 1 ноября 2024 г. вступают в силу требования по проверке кода маркировки при продаже пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в потребительские упаковки, парфюмерно-косметической продукции, предназначенной для гигиены рук, с заявленным в маркировке потребительской упаковки антимикробным действием, а также кожных антисептиков - дезинфицирующих средств, биологически активных добавок к пище, обувных товаров, товаров легкой промышленности, фототоваров, шин, духов и туалетной воды.

Пунктом 6 Правил запрета предусмотрено, что продавец не вправе осуществлять розничную продажу товара при наличии одного или нескольких случаев, указанных в Перечне.

Справочные материалы по вопросу введения запрета продажи товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, прилагаются к настоящему письму, а также доступны по адресу: <https://markirovka.ru/community/rezhim-proverok-na-kassakh/rezhim-proverok-na-kassakh>.

В целях всестороннего рассмотрения актуальных вопросов участников оборота товаров о требованиях, предусмотренных постановлением № 1944, Правилами запрета и Перечнем случаев, ООО «Оператор-ЦРПТ» проводит **8, 22, 29 августа 2024 г.** серию вебинаров на тему: **«Разрешительный режим. Вопросы и ответы»**.

Для участия в вебинарах необходимо пройти регистрацию по адресам: https://честныйзнак.рф/lectures/vebinary/?ELEMENT_ID=437956 (регистрация на вебинар, запланированный 8 августа 2024 г.);

https://честныйзнак.рф/lectures/vebinary/?ELEMENT_ID=437960
(регистрация на вебинар, запланированный 22 августа 2024 г.);

https://честныйзнак.рф/lectures/vebinary/?ELEMENT_ID=437964
(регистрация на вебинар, запланированный 29 августа 2024 г.).

Учитывая изложенное, прошу оказать содействие и провести на территориях подведомственных сельских поселений работу по информированию заинтересованных участников оборота товаров и обеспечить их участие в запланированных вебинарах, а также разместить на официальных

сайтах сельских поселений информацию о вступлении в силу с 1 сентября 2024 г., 1 ноября 2024 г. требований по проверке кода маркировки при продаже соответствующих групп товаров (прилагается).

Информацию о проделанной работе прошу направить в администрацию муниципального образования Динской район в срок до 16 августа 2024 г.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Исполняющий
обязанности

О.Н. Орлова